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COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 14 avril 2026 
 

Le quatorze avril deux mille vingt-six à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal légalement convoqué 

le huit avril deux mille vingt-six, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de M. Gérard SOUCASSE, 

Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    M. SOUCASSE, Maire, 

   Mme LAVOISEY, MM. DEMANDRILLE, MICHEZ, Mme COMPIEGNE, M. JULIEN, Mme 

LELARGE, M. QUOIREZ, Adjoints au Maire, 

   Mme SENTUNE, MM. FOLLET, MARAIS, Mme QUEMARD, M. HAZET, Mme FERAL, M. 

RITZENTHALER, Mme GOUBERT, MM. RICHARD-LECLERC, DUTHEIL, Mme CATOIS, M. 

HUBERT, Mme DUBOURG, M. DE PINHO, Mme VAN DUFFEL, M. LATRECHE, Mme 

METAHRI, MM. RICHARD-PIEDELEU, Conseillers Municipaux, 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   Mme DARTYGE, Adjointe au Maire 

   Mme SEYMOUR, M. CHARTIER, Conseillers Municipaux, 

 

AVAIENT DELEGATIONS : M. DEMANDRILLE (pour Mme DARTYGE), Mme LELARGE (pour Mme 

SEYMOUR), Mme DUBOURG (pour M. CHARTIER) 

 

Mme Aurélia VAN DUFFEL a été désignée secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par Mme Karine BENDJEBARA-BLAIS, Maire sortant 

en application de l’article L. 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°030-2026 – Désignation des membres du Conseil Municipal appelés à siéger dans divers 

organismes (CA Collège A. RIMBAUD, CA Comité de Jumelage, AG CLIC) 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’issue d’un vote (22 voix « pour » (dont deux pouvoirs) et 7 abstentions (dont un 

pouvoir)) approuve la désignation des membres du Conseil Municipal appelés à siéger dans divers organismes 

(CA Collège A. RIMBAUD, CA Comité de Jumelage, AG CLIC) 

 

N°031-2026 – Détermination des indemnités de fonction du Maire et des Adjoints 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’issue d’un vote (22 voix « pour » (dont deux pouvoirs) et 7 « contre » (dont un pouvoir)) 

approuve la détermination des indemnités de fonction du Maire et des Adjoints 

 

N°032-2026 – Frais de représentation accordés au Maire 

RAPPORTEUR : Sylvie LAVOISEY 

Le Conseil Municipal, à l’issue d’un vote (Monsieur le Maire ne prend pas part au vote) (21 voix « pour » (dont 

deux pouvoirs) et 7 « contre » (dont un pouvoir)) approuve les frais de représentation accordés au Maire 

 

N°033-2026 – Détermination du nombre des commissions permanentes et définition de leurs 

intitulés / Désignation des représentants du Conseil Municipal dans les commissions 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la détermination du nombre des commissions permanentes et 

définition de leurs intitulés, désignation des représentants du Conseil Municipal dans les commissions 

 

 



N°034-2026 – Fixation du nombre des membres et désignation des représentants du Conseil 

Municipal au Conseil d’Administration du CCAS 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’issue d’un vote (28 voix « pour » (dont trois pouvoirs) et 1 abstention) approuve la 

fixation du nombre des membres et désignation des représentants du Conseil Municipal au Conseil 

d’Administration du CCAS 

 

N°035-2026 – Désignation des représentants du Conseil Municipal à la Commission d’Appels 

d’Offres 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’issue d’un vote (28 voix « pour » (dont trois pouvoirs) et 1 abstention) approuve la 

désignation des représentants du Conseil Municipal à la Commission d’Appels d’Offres 

 

N°036-2026 – Délégations au Maire en application des articles L. 2122-22 et L. 2122-23 du Code 

Général des Collectivités Territoriales 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité approuve les délégations au Maire en application des articles L. 2122-22 et L. 

2122-23 du Code Général des Collectivités Territoriales 

 

N°037-2026 – Indemnités de mise sous pli de la propagande électorale 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les indemnités de mise sous pli de la propagande électorale 

 

N°038-2026 – Désaffectation et déclassement du domaine public dans le cadre du projet de 

création d’un funérarium 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité approuve la désaffectation et le déclassement du domaine public dans le cadre 

du projet de création d’un funérarium 

 

N°039-2026 – Déclassement du domaine public et cessions à Rouen Normandie Aménagement 

Stationnement (RNAS) dans le cadre du Programme de Renouvellement Urbain 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le déclassement du domaine publics et les cessions à Rouen 

Normandie Aménagement Stationnement (RNAS) dans le cadre du Programme de Renouvellement Urbain 

 

N°040-2026 – Modification des servitudes de passage piéton et véhicules rue Paul DOUMER 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve la modification des servitudes de passage piéton et véhicules rue 

Paul DOUMER 

 

 


